

Мосс Кейт

15.11.05.

## Кейт Мосс полюбилась журналисту-маньяку Беда не приходит одна

Юлия Селезова

Имя Кейт Мосс в последнее время не сходит с полос всех мировых изданий. В самый разгар главного британского события в мире моды — London Fashion Week — на топ-модель обрушились скандальные статьи, сопровождаемые весьма занимательными фотографиями, где кумир 90-х нюхала кокаин, причем вполне профессионально. Спустя несколько дней с Кейт стали разрывать контракты крупнейшие фирмы. Первой это сделала шведская компания H&M. И это неудивительно, потому что компания является спонсором благотворительного фонда по борьбе с алкогольной и наркозависимостью. От ворот поворот дали и другие крупные дома моды: Burberry, Chanel, Roberto Cavalli. После того как модель публично поймали за неблаговидным занятием, ее карьера стремительно пошла под откос, и ранее неохотливая до общения с журналистами Мосс все же признала свои проблемы публично. Кейт отправилась на лечение в специальный центр The Meadows в американском штате Аризона. В течение 30 дней с ней работали психологи и наркологи. Не успела модель, излечившаяся за такой короткий срок, выйти за пределы клиники, как ей тут же предложили новые контракты. Кейт Мосс уже ждет новая работа в Нью-Йорке, Лос-Анджелесе и Флоренции. Вроде бы жизнь стала налаживаться, но тут — новая неприятность.

Она связана с психически не здоровым журналистом одной из нью-йоркских газет Питером Бранштейном: он скрывался от полиции за нападение на одну из своих коллег, которая была изнасилована в своей же собственной квартире, где он держал ее на протяжении 13 часов. Как стало известно, журналист не первый год питает страсть к супермодели. После того как Кейт Мосс снялась для рекламной кампании Calvin Klein (которая и сделала ее всемирно известной), Бранштейн стал просто одержим мо-



Фото: AFP

делью. В 2003 году он опубликовал статью под красноречивым названием «Выслеживая Кейт», где признался в своих чувствах. Журналист-маньяк неоднократно заявлял, что просто горит желанием избавить Мосс от наркотической зависимости, а его друзья сообщили прессе, что он считает, будто бы они созданы друг для

друга и обязаны быть вместе. По словам людей, знающих Бранштейна близко, его психическое состояние лишь ухудшилось за последнее время. Разумным поклонителям Кейт остается надеяться, что неуравновешенного мужчину вскоре поймают и посадят туда, откуда он уж точно не доберется до вожделенного объекта.